
POROČILO  ODBORA  ZA  DODELJEVANJE  SOCIALNE  POMOČI  V 
LETU 2008

Odbor  za  dodeljevanje  socialne pomoči pri  UPPG Komenda v postavi  Marija 
Dobnikar (namestnica predsednika), Bernarda Karničnik (tajnica) in Jožef Pavlič 
(predsednik) je v letu imenovanja (6. junija 2008) in določitve nalog in dolžnosti 
(27. junija 2008) opravil naslednje dobrodelne in druge akcije na območju občine 
Komenda:

Predsednik Odbora Jožef Pavlič je pripravil besedilo za objavo Javnega razpisa za 
dodelitev  socialne  pomoči  upravičencem in  upravičenkam na  območju  občine 
Komenda; objavljeno v Uradnih objavah Glasila občine Komenda, št. 08 (2008), 
str. 7-8.

Predsednik Odbora  Jožef  Pavlič je  v prispevku z  naslovom Razveselimo naše 
občane v stiski, objavljenem v Glasilu občine Komenda št.  10 (2008), str.  8-9, 
pozval občane in občanke komendske občine, naj bodo darežljivi pri oddajanju 
svojih darov v košare UPPG Komenda po trgovinah naše občine za občanke in 
občane občine Komenda v gmotni stiski.  To povabilo je Jožef Pavlič v imenu 
UPPG Komenda kratko ponovil v prispevku Dobrodelna akcija UPPG Komenda v 
Glasilu občine Komenda št. 12 (2008), str. 11. Kot se je pokazalo, uspešno, saj so 
občani in občanke občine Komende in drugi darovalci v trgovinah TUŠ Moste, 
Marija  Moste,  Kmečki hram Križ in Palček Komenda v za  darila pripravljene 
košare UPPG Komenda dali toliko darov, v ocenjeni vrednosti okoli 400 EUR, da 
sta Jožef Pavlič in Bernarda Karničnik z njimi 20.  decembra, ko je bilo konec 
dobrodelne akcije,  napolnila devet paketov in jih istega dne tudi razvozila večini 
obdarovancev.  Pomagala  je  tudi  Marija  Dobnikar,  ki  je  poskrbela  za  naslove 
občanov in občank v socialni stiski,  dva paketa  pa  je  tudi  sama odpeljala  na 
dotične naslove. Bernarda  Karničnik in predsednica UPPG Komenda dr. Marta 
Ciraj pa sta prosili omenjene trgovine za sodelovanje v dobrodelni akciji; Bernarda 
Karničnik je tudi razvozila košare UPPG po trgovinah ter pobrala nabrane darove.



Pred to akcijo so člani Odbora 5.  decembra 2008 skrbno pregledali na naslov 
Odbora  prispele  vloge  za  dodelitev  denarne  pomoči  komendskim občanom in 
občankam v denarni stiski.  UPPG Komenda so  predlagali,  da  tovrstno pomoč 
prejmejo vsi štirje prosilci, ker so,  najprej,  predložili zahtevano dokumentacijo, 
njihove prošnje pa so se tudi izkazale za upravičene. Prosilci so denarno pomoč 
tudi dobili.  

Jožef Pavlič,
Predsednik Odbora za dodeljevanje socialne pomoči

V Suhadolah, 22. decembra 2008


